Najboljša športnica OŠ Bršljin v šolskem letu 2016/17 je MALA MALENŠEK.

MALA,  učenka 7. razreda, je že drugo leto športnica šole. Šolo je zastopala na športnih tekmovanjih kar v petih panogah. Je občinska prvakinja v košarki in odbojki, druga  v ekipnem prvenstvu v badmintonu, druga v teku 40 m ovire ter z ekipo tretja v krosu.  Košarka je njej najljubši šport. Bila je druga na četrtfinalnem prvenstvu, vestno  trenira v KK Krka Novo mesto in je s klubom nastopila tudi na mednarodnih tekmah. Mala je odlična učenka, ki jo zanima veliko stvari. Njeni sošolci jo čutijo kot  prijazno dekle, ki zna začutiti stisko posameznika ter mu pomagati. Nasmejana in polna energije se vključuje v različne šolske dejavnosti. 
Najboljši športnik OŠ Bršljin v šolskem letu 2016/17 je ALEN JEREB. 

Alen je učenec 7. razreda, vsestranski športnik. Šolo je zastopal v petih športnih panogah. Na tekmovanjih je bil zelo borben, s čutom pripadnosti ekipi. Še posebno rad ima rokomet. Je eden od nosilcev igre v Moškem rokometnem klubu Krka Novo mesto. S klubom je sodeloval tudi na mednarodnih tekmah in postal državni podprvak v svoji kategoriji. Je občinski prvak v suvanju medicinke in občinski prvak v metu žvižgača. Svoj športni, tekmovalnih duh, je prenesel tudi na ostale sošolce v razredu, ki je postal najboljši športni razred v tem šolskem letu. Sodeloval je tudi v ustvarjalnih delavnicah v mednarodnem projektu »V jati z drugačnimi«-  z gibalno-oviranimi in slepimi iz Hrvaške.
Najboljša učenka OŠ Bršljin v šolskem letu 2016/17 je EVA ŠUBIC.

Devetošolka Eva Šubic je prejemnica zlatega peresa in zlata bralka. Znanje je njena temeljna vrednota, ki jo je pripravljena ves čas nadgrajevati. Z vedoželjnostjo, natančnim in predanim delom je pristopila k številnim tekmovanjem in natečajem. Samo v tem šolskem letu je prejela tri srebrna in dve zlati priznanji. Eva izkazuje veliko nadarjenost na likovnem in literarnem področju. Njen pristop k likovnemu ustvarjanju je raziskovalen, globoko razmišljujoč in kritičen. Vedno išče nove ustvarjalne ideje, ki jih skozi proces ustvarjanja potrpežljivo razvija in nadgrajuje. Evina literarna dela prepoznamo po iskrivem domišljijskem pogledu, ki se s tenkočutno realnostjo izpiše izpod njenega peresa. Na  državnih in mednarodnih natečajih je opozorila nase z izjemnimi uspehi in visokimi uvrstitvami. 

S svojim spoštljivim odnosom, pozitivno naravnanostjo in sočutnostjo je vedno pripravljena pomagati sošolcem, nesebično se odzove tudi humanitarnim dejavnostim.
Najboljša športnica OŠ Brusnice v šolskem letu 2016/17 je NIKA KORASA .

Nika z letošnjim šolskim letom zaključuje 8. razred. Je športno nadarjena učenka. Od 2. razreda trenira atletiko v Atletskem klubu Krka. V šolskem letu 2016/2017 je uspešno sodelovala na številnih športnih tekmovanjih na občinski in področni ravni. Na občinskem prvenstvu v dvoranskem šprintu je dosegla 2. mesto, na občinskem prvenstvu v atletiki pa 3. mesto. Uspešno je zastopala šolo tudi v nogometni in rokometni ekipi ter v odbojki in badmintonu. Z nogometno ekipo je postala občinska prvakinja. Nika namerava svojo športno pot nadaljevati v atletiki, kjer ji želimo še veliko uspehov.

Najboljši športnik OŠ Brusnice v šolskem letu 2016/17 je ANŽE  RAVBAR . 

Anže je športno nadarjen učenec. Trenira kolesarstvo v Kolesarskem klubu Adria Mobil Novo mesto. V šolskem letu 2016/2017 je na številnih športnih tekmovanjih dosegel izjemne rezultate. Na jesenskem in spomladanskem krosu je postal občinski podprvak, na državnem krosu pa je dosegel 5. mesto. Na občinskem atletskem dvoranskem prvenstvu v teku na 600 m je osvojil 2. mesto.  Uspešen je bil tudi na Novomeškem teku, kjer je na področnem štafetnem prvenstvu osvojil 2. mesto. Prav tako je na šolskem državnem prvenstvu v vožnji na čas dosegel  2. mesto. Sodeloval je tudi v košarkaški in nogometni ekipi. Anže z letošnjim šolskim letom zaključuje 6. razred in verjamemo, da bo vrhunske rezultate dosegal tudi v bodoče. 

Najboljši učenec OŠ Brusnice v šolskem letu 2016/17 je MATIC KOBE.

Matic je devetošolec in beleži uspehe na zelo različnih področjih. S svojim bogatim znanjem, razgledanostjo in vsestransko aktivnostjo močno odstopa od povprečja svojih vrstnikov na šoli. Na državnih tekmovanjih je dosegel zlato priznanje iz znanja o sladkorni bolezni. Sledita dve srebrni priznanji: logična pošast in Vegovo priznanje. Matic dosega vrhunske rezultate tudi na šahovskem področju, izkazal se je kot odličen gledališki igralec, glasbenik, športnik ter zastopnik naše šole na regijskem otroškem parlamentu. Njegova široka razgledanost na področju tako naravoslovnega kot družboslovnega znanja je vredna občudovanja in posnemanja!
Najboljša športnica OŠ Center v šolskem letu 2016/17 je NIKA MEDLE.

Nika je devetošolka, mirna, tiha, zadržana, delavna in zelo odgovorna učenka. V tekmovanju za najboljšo športnico OŠ Center je zmagala zelo prepričljivo. Kot vratarka v rokometni ekipi je prišla do državnega polfinala, v odbojki do četrtfinala, igrala je tudi nogomet in košarko ter sodelovala na vseh tekmovanjih v krosu. Njen glavni šport je atletika. Že nekaj časa v atletskem klubu trenira mete. V suvanju krogle je bila letos na občinskih tekmovanjih brez konkurence, na področnem posamičnem tekmovanju pa je osvojila srebrno medaljo in se uvrstila na zaključni del državnega tekmovanja v atletiki v Žalcu.  
Najboljši športnik OŠ Center v šolskem letu 2016/17 je NACE ZAJC. 

Nace je učenec 7. razreda. Uspešno se je preizkušal tudi na tekmovanjih iz znanja. Njegov prvi šport je rokomet, v okviru šolskih športnih tekmovanj pa je zelo uspešno sodeloval  na tekmovanjih v košarki, odbojki, badmintonu, krosu, smučanju. Njegov največji dosežek je srebrna medalja v skoku v daljino na področnem tekmovanju v atletiki in uvrstitev na zaključni del državnega tekmovanja v atletiki v Žalcu.  

Najboljši učenec OŠ Center v šolskem letu 2016/17 je DOMEN ZUPANČIČ.

Domen je uspešen učenec 9. razreda. V letošnjem šolskem letu se je uvrstil na 3 državna tekmovanja: iz prostorske predstavljivosti za matemčkovo priznanje, iz logičnega sklepanja za priznanje logična pošast ter iz razvedrilne matematike.  Na vseh treh področjih je osvojil zlato priznanje. Na področnem tekmovanju iz fizike je osvojil srebrno priznanje. Ponosen je na bronasto Vegovo priznanje iz matematike, bronasto priznanje na tekmovanju v znanju o sladkorni bolezni in bronasto priznanje iz geografije, kjer se je uvrstil tudi na področno tekmovanje. Osvojil je naziv zlati bralec. 

Večino svojega prostega časa nameni športu. Vsak dan trenira namizni tenis, vse vikende se udeležuje regijskih, državnih in meddržavnih tekem. Je državni podprvak v namiznem tenisu. 
Najboljši učenec OŠ Dragotin Kette v šolskem letu 2016/17 je LUKA KRAMAR.

Luka je učenec 9. razreda OŠ Dragotina Ketteja. V vseh letih, kar obiskuje šolo, je pokazal veliko svojih talentov. Aktivno  sodeluje v najrazličnejših interesnih dejavnostih ter se v okviru teh udeležuje kulturnih prireditev, revij, srečanj, natečajev in tekmovanj na šoli in izven nje. Izredno se je izkazal na kulturnem področju in v letošnjem šolskem letu dobil posebno Kettejevo nagrado za dosežke na kulturnem področju. Uspešno se udeležuje nastopov na republiškem srečanju gledaliških skupin ter na državni glasbeni reviji. Prav tako se je kot najuspešnejši učenec v razredu nekajkrat udeležil državnega matematičnega tekmovanja. Dosegel je tudi posebno priznanje in sicer Zlato bralno značko. Je uspešen športnik, ki se udeležuje državnih tekmovanj. 

Luko odlikujejo vztrajnost, delovne navade in želja po učenju. V zadnjih letih je uspel oblikovati jasne želje, ki ga vodijo v dosego ciljev. Ve, kje si želi začrtati svojo poklicno pot, predvsem pa se zrelo in odgovorno zaveda pomena dobrih odnosov in za njihovo dosego vlaga veliko svoje energije.

Najboljša športnica OŠ Drska v šolskem letu 2016/17 je VERONIKA SADEK.

Veronika dosega različne osebnostne zmage, saj je vztrajna,  se ne izogiba dolžnostim, je zanesljiva. Rada sprejema nove izzive in se z njimi spopada zagnano in odločno. Zaradi nasmejanega obraza in smisla za humor ima  veliko prijateljev. Na nogometnem igrišču je samozavestna, ko sproščeno vodi žogo po travnati površini in spretno preigra marsikaterega fanta. Morda ni dobro, če se ji zameriš, saj jo odlikujeta mirna roka in natančnost pri streljanju v tarčo. Samodisciplina, umirjenost in potrpežljivost so skrito orožje za dobre dosežke pri streljanju  z zračno puško. Bordanje (deskanje na snegu)  ji daje svobodo in energijo, da z zavoji po zasneženih površinah preskuša  svoje meje zmogljivosti. Tek po mehki travi  ali na tekmovalnih progah je lahkoten, sproščen, graciozen kot tek gazele.

Lahko bi rekli, da je prava osvajalka src, zato ji hudomušno lahko pripišemo vzdevek RADENSKA 3 srca. 
Najboljši športnik OŠ Drska v šolskem letu 2016/17 je ALJAŽ TURK. 

Aljaž je učenec 7. razreda in je že drugo leto zapored  športnik šole na OŠ Drska. Učenec je vsestranski športnik, energije mu ne primanjkuje. Udeležuje se tekmovanj tudi pri starejših selekcijah. Aktivno trenira kolesarstvo pri Kolesarskem klubu Adria Mobil, ima več odmevnih rezultatov. Zelo je spreten pri igrah z žogo, še posebej pri nogometu in košarki. V atletiki in krosu se udeležuje tekov na dolge proge. 

Najboljša učenka OŠ Drska v šolskem letu 2016/17 je AJDA BREŠČAK.

AJDA je v vseh letih šolanja izpolnjevala vizijo šole z odličnim znanjem, z ustvarjalnim in marljivim delom na različnih delovnih področjih, z izkazovanjem pozitivne energije v vsakdanjih odnosih, z razvitim čutom do okolja in s spoštljivim sprejemanjem različnosti in drugačnosti. Je zelo zanesljivo, skromno in vljudno dekle. Naloge, ki so ji zaupane,  samostojno in odgovorno opravi. Pri delu je natančna, odločna in pogumno sledi svojim ciljem. Ves čas šolanja je aktivna na več področjih. Med svojimi vrstniki je priljubljena, se zna usesti k sošolcu ali sošolki in pomagati pri učenju. S svojimi osebnostnimi značilnostmi pozitivno izstopa iz družbe vrstnikov. V dosedanjem šolanju je predstavljala šolo in sebe na različnih  tekmovanjih, v prostem  času pa je aktivna na glasbenem področju. Sodelovala je na številnih šolskih tekmovanjih, tako iz fizike, zgodovine, nemščine, računalništva, na tekmovanju Matemček ter  iz razvedrilne matematike.  Na  državnem tekmovanju iz znanja logike je osvojila zlato priznanje,  srebrno Cankarjevo priznanje, bronasto priznanje iz znanja računalništva – Bober, bronasto in srebrno priznanje iz zgodovine, bronasto Preglovo priznanje, bralno značko iz slovenskega jezika,  priznanje Zlati bralec in srebrno priznanje iz EPI angleške bralne značke. Prejela je tudi priznanje za večletno uspešno delo v oddelčni skupnosti. Bila je tudi med najbolj aktivnimi učenci pri pripravi projekcije in rastoče knjige.
Najboljša športnica OŠ Grm v šolskem letu 2016/17 je MARIJA KLARA CIMERMANČIČ.

Marija Klara je izvrstna atletinja, tekačica na daljše razdalje. Njen letošnji gotovo najboljši rezultat je zmaga na ljubljanskem maratonu lani v jeseni.  Poleg tega je seveda nepogrešljiv član šolske ekipe v atletiki, pa čeprav je še dve leti mlajše od sovrstnic. Z ekipo je osvojila tretje mesto na ekipnem državnem prvenstvu v atletiki, drugo mesto na državnem prvenstvu v krosu z ekipo sedmih razredov bila področna prvakinja v teku na 600 metrov in še veliko odličij na občinskem nivoju. Klara pa seveda ne bi mogla postati najboljša športnica na še šole, če ne bi bila uspešna tudi na drugih področjih. Uspešno je zastopala šolo Grm tudi na tekmovanjih v nogometu in košarki. Ker je v družini tek zelo prisoten, saj sta oba brata zelo uspešna tekača na dolge proge je pred je verjetno pred Marijo Klaro še lepa športna prihodnost.

Najboljši športnik OŠ Grm v šolskem letu 2016/17 je FRAN BILIČIĆ. 

Fran je zelo raznovrsten športnik , kar tudi moraš biti, če hočeš postati najboljši športnik naše šole. Je predvsem odličen košarkar,  poleg tega pa tudi zelo uspešen v kraljici športov, atletiki.  Košarko redno vadi v lokalnem klubu petkrat na teden in je stalni član selekcije svojega letnika in regijske selekcije. Poleg tega je vedno med najboljšimi strelci in igralci svoje ekipe.  Z ekipo šole se je letos prebil do finala zahoda državnega prvenstva. Njegov drugi šport pa je atletika. Kot posameznik je na državnem prvenstvu v atletiki s 180 preskočenimi centimetri osvojil tretje mesto. Prav tako je tretje mesto osvojil tudi na ekipnem državnem prvenstvu v atletiki, kjer je bil kapetan ekipe. Poleg tega pa je uspešno nastopal v ekipi občinskih prvakov v rokometu in šolski ekipi v krosu. Fran je mlad prizadeven športnik, ki ima razvit občutek dolžnosti  in  na katerega se lahko vedno zaneseš.

Najboljša učenka OŠ Grm v šolskem letu 2016/17 je KAJA BARTELJ.

Kaja je učenka 6. razreda, je nadarjena učenka. Njen dan ima več kot 24 ur, saj se uspešno ukvarja z neštetimi stvarmi.  Poje v mladinskem pevskem zboru in z njim sodeluje na revijah in nastopih, igra violino, trenira gimnastiko in igra v šolskem grmskem teatru. S svojim znanjem pomaga drugim učencem, saj je učenka tutorka. Že v lanskem letu pa je začela tekmovati tudi v znanju in dosegla prve odmevne rezultate – 5 bronastih priznanj, 2 srebrni državni priznanji ter 2 zlati priznanji, kar jo je pripeljalo na 3. mesto lestvice zlati grmčan. V letošnjem letu pa je bila na tekmovanjih še uspešnejša in je osvojila največ točk, saj je osvojila: 4 zlata priznanja (iz razvedrilne matematike, matemčka, kenguruja in računalniškega tekmovanja bober), srebrno priznanje iz logične pošasti in 3 bronasta priznanja iz logike za 2. mesto, kresničke in vesele šole. Kaja je tudi odlična likovnica in je osvojila bronasto priznanje na tekmovanju Likovni svet otrok. Ker je komaj šestošolka, njena zlata leta šele prihajajo. Za izjemne rezultate  je bila letos nagrajena z nazivom zlata grmčanka.

Najboljša športnica OŠ Otočec v šolskem letu 2016/17 je KIM KASTELIC.

KIM  je že tretjič zapored športnice šole. Je odlična učenka in športnica, kar dokazujejo njeni učni in športni rezultati. Njena velika ljubezen je namizni tenis, kjer je dosegla enega največjih uspehov naše šole, saj je v kategoriji deklic od 6. do 9. razreda postala državna prvakinja. Odlična pa je  tudi v drugih športih, saj so mlajše deklice z njeno soudeležbo osvojile naslove občinskih prvakinj in področnih podprvakinj v nogometu in mali odbojki, druge pa so bile tudi na občinskem prvenstvu v rokometu. S svojo resnostjo in odgovornostjo je lahko zgled vsem, k čemur naj pripomore tudi naziv športnice šole.
Najboljši športnik OŠ Otočec v šolskem letu 2016/17 je NIK PERNEK . 

NIK je učenec devetega razreda, ki je s svojim vztrajnim delom zasluženo postal športnik šole. Odlične rezultate in medalje je osvajal predvsem v tekih na dolge proge in v krosu. V teku na 1000 m se je s šolskim rekordom uvrstil na državno prvenstvo. Nik ima tudi mirno roko, kar je dokazal z dobrima uvrstitvama na občinskem in področnem prvenstvu v streljanju z zračno puško. Bil je tudi član šolske rokometne reprezentance.

Nik je tudi odličen učenec, ki ne pozna izgovorov in iskanja lažje poti. S svojim vljudnim vedenjem in delavnostjo je priljubljen tako med sošolci kot pri učiteljih. Nedvomno gre naslov športnika šole v prave roke.
Najboljši učenec OŠ Otočec v šolskem letu 2016/17 je MATIJA RADEŽ.

Matija je v šolskem letu 2016/17 dosegel številna priznanja na tekmovanjih v znanju, in sicer: zlati priznanji v tekmovanju iz geografije in matemčka, srebrna priznanja v tekmovanju iz razvedrilne matematike, zgodovine, fizike, logične pošasti ter  bronasta priznanja iz kemije, logike, biologije in bronasto Vegovo priznanje. Ob obeležitvi 150-letnice šolstva v kraju Otočec je zmagal na natečaju za himno šole in na likovnem natečaju za oblikovanje jubilejne torte. V lanskem šolskem letu je osvojil srebrna priznanja iz fizike, razvedrilne matematike in logične pošasti in več bronastih priznanj. Ravno tako je vseh devet let opravil bralno značko in postal zlati bralni značkar. Poleg odličnih šolskih rezultatov v vseh devetih letih izobraževanja je Matija tudi aktiven član svoje oddelčne skupnosti. Letos je bil tudi podpredsednik Nacionalnega otroškega parlamenta. S svojimi raznolikimi talenti je vedno rad pomagal sošolcem in ostalim učencem ter delavcem šole. Obiskoval je različne interesne dejavnosti na šoli ter pogosto sodeloval  na šolskih prireditvah, saj je domač tudi na gledališkem odru. Matija je dejaven tudi izven šole, predvsem na glasbenem področju, saj igra harmoniko, kitaro in pozavno ter je aktiven član orkestra Ave iz Šentjerneja. Ljubiteljsko se ukvarja še s fotografijo in je velik ljubitelj narave ter rekreativni športnik.

Najboljša športnica OŠ Stopiče v šolskem letu 2016/17 je AJDA TURK.

Že drugo leto zapored v tekmovanju za športnico šole ni imela konkurence. Blesteča učenka, glasbenica in predvsem športnica natančno ve kaj želi in predano sledi svojim ciljem z vsakodnevnim trudom, delom in treningom. Od področnih uspehov s preteklih let se je povzpela stopničko višje in na državnem nivoju v preteklem šolskem letu s šolskimi in klubskimi ekipami rokometašic osvojila dve drugi mesti in eno tretje. Redno najboljša strelka turnirjev navdušuje reprezentančne trenerje s prikazanim znanjem na treningih izbrane vrste. Tudi letos je večkrat popravila šolski rekord v skoku v daljino in se ponovno uvrstila na državno prvenstvo. Uspešna tudi v teku in odbojki. Je dekle, ki nas vedno znova očara s svojimi predstavami in pušča gledalce odprtih ust. 
Najboljši športnik OŠ Stopiče v šolskem letu 2016/17 je LUKA UDOVČ. 

Iz majhnega zraste veliko. Za Luko to gotovo velja. »Sedmarček« je letos uspešno izzval vse starejše sošolce in si zasluženo priboril naziv najboljšega športnika. Navihan deček visoke postave rad zgrabi v roke kitaro in poskrbi za ušesa in zabavo svoje družbe. Redkokatera šolska neumnost gre mino njegovih senzorjev, na srečo tudi redkokatero šolsko športno tekmovanje. Zelo uspešen je bil v atletiki in rokometu. V skoku v višino udeleženec državnega prvenstva s klubsko ekipo pa že drugo leto zapored državni podprvak. Motivacije za naslednjo sezono tako gotovo ne manjka. Želja po prvaku se gotovo veča. Tudi njegov talent že opažajo reprezentančni trenerji, zato obljublja, da bo nekoč branil barve slovenske reprezentance. Vse je v njegovih rokah. 
Najboljša učenka OŠ Stopiče v šolskem letu 2016/17 je KLARA UDOVČ.

V času šolanja je usvojila skupno 40 bronastih priznanj iz predmetov slovenščina, matematika, logika, kemija, astronomija, fizika, razvedrilna matematika, matemček, logična pošast, bober, sladkorna bolezen in vesela šola, 7 srebrnih priznanj iz predmetov matematika, vesela šola, matemček in logična pošast ter 1 zlato priznanje na tekmovanju sladkorna bolezen. Za usvojenih 9 bronastih priznanj iz matematike bo prejela diamantno priznanje. Sodelovala je tudi na projektu v sklopu predmeta turizmu pomaga lastna glava in usvojila srebrno priznanje ter na tekmovanju računanje je igra (2 bronasti in 3 zlata priznanja). Bralno značko je opravljala vseh devet let, zato je postala zlata značkarica. Pri angleški bralni znački je usvojila 1 srebrno priznanje. Uspešna je tudi na športnem področju, in sicer pri športni gimnastiki, kjer je po enkrat postala posamezno in ekipno državna prvakinja, enkrat posamezno državna podprvakinja in usvojila državno ekipno tretjo mesto. V akrobatiki pa je postala ekipno državna podprvakinja. Končala je nižjo glasbeno šolo v igranju klavirja. Do učencev in zaposlenih se vede spoštljivo in je pripravljena pomagati.
Najboljša športnica OŠ Šmihel v šolskem letu 2016/17 je NEŽA ERPIČ.

Neža je učenka šestega razreda. Je trikratna državna gimnastična prvakinja  med posameznicami – v športni gimnastiki, akrobatiki in v skokih na mali prožni ponjavi. Tudi z ekipo mlajših deklic je trikrat stopila na stopničke. Letošnji izbor za športnico šole je vodil bolj ali manj po eni poti, poti gimnastike. V športni gimnastiki so naše učenke postale državne prvakinje, podprvakinje v skokih na mali prožni ponjavi in 3. v akrobatiki. Vendar Neža ni ostala le pri gimnastiki, sodelovala je tudi v ekipi košarke, kjer je spretnost in borbenost pokazala tudi z žogo v roki. Dobro telesno pripravljenost pa je pokazala tudi v krosu, sodelovala je na občinskem in državnem tekmovanju. Vedno je pripravljena na nove izzive, nasmejana pa vliva vedrino na obraz vseh nas. 

Najboljši športnik OŠ Šmihel v šolskem letu 2016/17 je VID RAJH. 

Vid je devetošolec in je izjemno vsestranski športnik, v vsakem športu pa tudi izjemno uspešen. Šolo je zastopal v krosu, atletiki, odbojki, košarki, veleslalomu, badmintonu, namiznem tenisu in njegovem paradnem športu – rokometu. Šolska rokometna ekipa je v letošnjem letu prišla do četrtfinalnega državnega tekmovanja, kjer ji je zmanjkalo le še malo športne sreče, da bi napredovali še višje. Res da je predan rokometu, vendar so njegove atletske sposobnosti tudi izjemne. Kot področni prvak v skoku v daljino je na državnem atletskem tekmovanju presegel samega sebe, pa tudi vse ostale. Z osebnim rekordom 6,18 m je postal državni prvak pri starejših dečkih.

Da je posnemanja vreden, pokaže z vedno vljudnim pristopom, dobrosrčnim nasmehom in bistro glavo. Nadarjenost pri njem se ne konča pri športu, nadaljuje se v znanje in vrednotah. 

Najboljša učenka OŠ Šmihel v šolskem letu 2016/17 je MARIJA JUDEŽ.

Marija je sedmošolka, ki je v letošnjem šolskem letu dosegla neverjetne uspehe, saj je na prav vseh državnih tekmovanjih iz znanja, ki se jih je lahko udeležila, osvojila zlato priznanje. Osvojila je 10 zlatih priznanj (v lanskem šol. letu 8) in bila tudi na dveh meddržavnih tekmovanjih: Sanktpeterburški astronomski olimpijadi in meddržavnem tekmovanju v hitrem računanju v Litvi. Marija poleg šolskega dela zaključuje tudi 6. razred klavirja v Glasbeni šoli Marjane Kozine. Ne glede na vse dosežke ostaja skromna deklica z velikim srcem, saj za učno pomoč rada na pomoč priskoči romskim učenkam, z njimi je nastopila tudi na srečanju romskih osnovnošolskih otrok. V prihodnosti se želi posvečati skrbi za živali. Na državni in meddržavnih tekmovanjih je osvojila: Zlato Dominkovo priznanje na tekmovanju iz astronomije (2. nagrada in 2. mesto), Zlato priznanje na tekmovanju iz logike, Zlato priznanje na tekmovanju Matemček (1. mesto), Zlato priznanje iz razvedrilne matematike, Zlato priznanje na tekmovanju iz znanja o sladkorni bolezni, Zlato priznanje na državnem tekmovanju Lefo- hitro računanje (8. mesto), Zlato priznanje za 19. mesto na meddržavnem tekmovanju v hitrem računanju, Zlato priznanje na tekmovanju iz Vesele šole (1. mesto), Zlato Vegovo priznanje iz matematike, Zlato priznanje na tekmovanju Logična pošast. Marija Judež je bila Naj učenka OŠ Šmihel tudi v lanskem šolskem letu.

Najboljša učenka Glasbene šole Marjana Kozine v šolskem letu 2016/17 je AJDA BREŠČAK. (op. Ajdo srečamo 2x kot najboljšo: v OŠ Drska in v Glasbeni šoli Marjana Kozine.)
Ajda je učenka 8. razreda klavirja pod mentorstvom Vide Zorko in letos zaključuje glasbeno šolanje. Je zelo talentirana mlada pianistka, ki se je izkazala ne samo kot solistka, ampak tudi odlična korepetitorka, z izrednim občutkom za komorno igro. Vsa leta šolanja je bila prizadevna učenka, ki se je dokazovala tako na internih in javnih izven šolskih nastopih, kot tudi na tekmovanjih. V letošnjem letu se je še posebej izkazala kot solo pianistka, ki je predstavljala glasbeno šolo Marjana Kozine na srečanju violinistov in pianistov dolenjske regije v Semiču, na prireditvi namenjeni Marjanu Kozini in restavriranju klavirja, ter na zaključnem koncertu in na klavirskem večeru glasbene šole. Junija bo imela svoj samostojni zaključni koncert, ki bo "krona" njenega dosedanjega prizadevnega in marljivega dela. Njena pripadnost in vdanost glasbi pa se bo vsekakor nadaljevala tudi v prihodnje, ko bo s svojimi odličnimi nastopi popestrila marsikatero dogajanje v občini.

Najboljši učenec Glasbene šole Marjana Kozine v šolskem letu 2016/17 je JERNEJ SLAK.

Jernej je učenec 5. razreda roga pri Antonu Homanu. Vseh 5 let že tekmuje na regijskih, državnih in mednarodnih tekmovanjih. V letošnjem šolskem letu je prejel zlato plaketo na regijskem in srebrno priznanje na državnem tekmovanju TEMSIG. Na mednarodnih tekmovanjih v Beogradu in Varaždinu je obakrat prejel prvo nagrado in v Beogradu tudi naziv Laureat. Sodeloval je v glasbeni pravljici Kresniček, kjer je kot škrat učenjak in član pevskega zbora izvedel 11 predstav za predšolske otroke in učence osnovnih šol. Igra v Mladinskem pihalnem orkestru glasbene šole. Poleg solističnih nastopov, letos jih je bilo 23, je aktiven kot član komorne skupine Orffovih glasbil in mešane instrumentalne skupine, s katerimi je nastopal na številnih javnih nastopih v Novem mestu in Šentjerneju. Januarja so se udeležili državnega srečanja Orffovih skupin v Mariboru. Jerneja vsa leta v glasbeni šoli spremlja dobra volja, otroška radoživost ter pripravljenost za delo, kar se kaže tudi v njegovih dosežkih.

Najboljša učenka Glasbene šole Marjana Kozine v šolskem letu 2016/17 je TEREZA ZUPET.

Tereza je učenka 4. razreda violine pri mentorici Petri Božič. Že vsa leta se redno udeležuje tekmovanj in dosega zavidljive rezultate. V letošnjem šolskem letu se je  udeležila mednarodnega tekmovanja Svirel in v številni konkurenci preko 30 mladih violinistov dosegla zlato priznanje in drugo najboljšo oceno v svoji kategoriji. Istočasno je pripravila še program za tekmovanje komornih skupin na istem tekmovanju in prav tako dosegla zlato priznanje. Kljub številnim internim in javnim nastopom, v tem šolskem letu jih je izvedla 32, je sodelovala tudi v glasbeni pravljici Kresniček in godalnem orkestru glasbene šole, kot ena najmlajših članic. Terezino igranje odlikuje izredno lep ton, občutek za finese in muzikalna zrelost.

Tretjeuvrščena šola na športnem področju v Mestni občini Novo mesto v šolskem letu  2016/17 je OŠ Šmihel.
Drugouvrščena šola na športnem področju v Mestni občini Novo mesto v šolskem letu  2016/17 je OŠ Center.

Najuspešnejša šola na športnem področju v Mestni občini Novo mesto v šolskem letu  2016/17 je OŠ Grm.

Tretjeuvrščena šola v tekmovanjih iz znanja v Mestni občini Novo mesto v šolskem letu 2016/17 je OŠ BRŠLJIN.

Drugouvrščena šola v tekmovanjih iz znanja v Mestni občini Novo mesto v šolskem letu 2016/17 je OŠ ŠMIHEL.

Najuspešnejša šola v tekmovanjih iz znanja v Mestni občini Novo mesto v šolskem letu 2016/17 je OŠ CENTER.

