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MESTNA OBČINA NOVO MESTO

Seidlova cesta 1, 8000 Novo mesto

Na podlagi Pravilnika o postopkih  za dodelitev sredstev iz občinskega proračuna za področje družbenih dejavnosti št.: 600-01-3/2006 Mestna občina Novo mesto, Seidlova cesta 1, 8000 Novo mesto, objavlja
JAVNI RAZPIS

nagrad na področju raziskovalne in inovacijske dejavnosti
za leto 2007 v Mestni občini Novo mesto
Nagrade razpisujemo za naslednja področja:
· 2 nagradi za raziskovalno delo mladih,
· 2 nagradi za mentorsko delo z mladimi,

· 5 nagrad za raziskovalne dosežke in inovacijsko delo,
· 1 nagrado za življenjsko delo.

Rok za oddajo prijav je do vključno 26.10.2007. Za pravočasne se bodo štele vse prijave, ki jih bo Mestna občina Novo mesto prejela do vključno 26.10.2007, ali bodo tega dne priporočeno poslane po pošti.

Prijave morajo vsebovati naslednje podatke:

1. Podatke o predlagatelju (podjetje, zavod …)

2. Podatke o kandidatu (ime in priimek, rojstni podatki, EMŠO, davčna številka, domači naslov, izobrazba, delovno mesto)
3. Navedba področja – opredelite, za katero od razpisanih nagrad predlagate kandidata

4. Utemeljitev predloga:
· predlog za raziskovalno delo mladih naj ne temelji le na prijavljeni raziskavi, pač pa naj prikaže celotno aktivnost kandidata na področju raziskovalne dejavnosti (udeležba na raziskovalnih taborih, tekmovanjih itd.); za utemeljitev predloga priložite kopije dokumentov; 

· za mentorsko delo z mladimi mora biti iz utemeljitve med drugim razvidno tudi koliko časa je kandidat že mentor in kakšne rezultate so dosegli mladi pod njegovim mentorstvom; po možnosti priložite kopije priznanj, ki so jih dobili mladi, ali  drug dokument, iz katerega je razvidno, da so mladi prejeli nagrade pod mentorstvom predlaganega kandidata;

· utemeljitev predloga za podelitev nagrade za raziskovalne dosežke in inovacijsko delo naj ne bo le informacija o inovaciji ali raziskovalnem dosežku, pač pa utemeljitev kandidatovega dela oziroma njegovih zaslug za inovacijo ali raziskovalni dosežek; pričakujemo podatke o uporabnosti in trženju izdelkov, ki so rezultat inovacij oziroma raziskovalnega dela;
· predlog za življenjsko delo naj vsebuje dokumentirane podatke, iz katerih je razvidno dolgoletno delo kandidata na področju inovacijske in raziskovalne dejavnosti ter njegovi izjemni dosežki. 

Prijave pošljite na naslov: Mestna občina Novo mesto, Oddelek za družbene dejavnosti, Seidlova cesta 1, 8000 Novo mesto, s pripisom »Nagrade na področju raziskovalne in inovacijske dejavnosti«. Strokovna komisija bo prijave pregledala tretji delovni dan po zaključku roka za objavo. Odpiranje ne bo javno, nagrajenci bodo o izidu obveščeni.

Mestna občina Novo mesto si pridržuje pravico, da v primeru nezadostnega števila kvalitetnih prijav ne podeli vseh razpisanih nagrad. Nagrajenci, ki so že prejeli katero od razpisanih nagrad, lahko kandidirajo le za ostale razpisane nagrade. Inovatorji, ki so za svoje delo že bili nagrajeni v okviru drugih razpisov Mestne občine Novo mesto, npr. inovatorji s področja malega gospodarstva, ne morejo kandidirati na razpis. Dodatne informacije v zvezi z razpisom dobite pri Ivanki Kumelj na tel. številki 07/39-39-255.
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