MESTNA OBČINA NOVO MESTO                                                                                                                   

         O b č i n s k i   s v e t 

Z A P I S N I K 

13. seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto, ki je bila v četrtek, 24. februarja 2000, ob 16. uri v sejni sobi Mestne občine Novo mesto, Novo mesto, Novi trg 6.

Sejo je vodil podžupan Mestne občine Novo mesto mag. Boris Dular.

S klicanjem članov sveta je bilo ob 16.15 uri ugotovljeno, da je na seji prisotnih 30 članov občinskega sveta, ter da je svet sklepčen. Naknadno se je seje udeležil še en član občinskega sveta,  tako da je bilo skupno število prisotnih 31 članic in članov.

Navzoči: 

a)  svetnice in svetniki:

mag. Franci Bačar, Andrej Blažič, Ana Bukovec, Anton Deželan, mag. Boris Dular, Miloš Dular, Matjaž Engel, Rajmund Gerdovič, Kory Golob, Andrej Gorenc, dr. Mihael Japelj, Karel Kapš, Franci Kek, Leopold Kolenc, mag. Milena Kramar-Zupan, Jože Kregar, Leonard Jože Kukec, Vid Meršol, Alojz Muhič, Darinka Smrke, Marjan Somrak, Sašo Stojanovič Borštnar, Anton Škerlj, Marijan Špilar, Ivan Vladimir Šteblaj, Alojz Turk, Anton Vovko, Martina Vrhovnik, Alojz Zoran, mag. Adolf Zupan, Alojz Zupančič.

Odsotna:   mag. Tatjana Gazvoda 
b) ostali prisotni: 
· Mojca Novak, direktorica občinske uprave;

· Jože Derganc, Rafko Križman, Jože Florijančič, Drago Košak,  Alenka Ilovar, Slavko Gegič, Igor Merlin, Darko Habjanič, Silva Vovko, predstojniki in delavci občinske uprave;

· Jožica Fabjan, Slavko Janežič, Mirko Kraševec, predstavniki Komunale Novo mesto;

· Andrej Škrinjar, direktor Podjetniškega centra Novo mesto;

· Zdenko Hlavaty, TAK;

· predstavniki medijev.

*

Občinski svet je pred nadaljevanjem seje počastil spomin na prof. Jožeta Dularja, častnega občana Mestne občine Novo mesto in dobitnika Trdinove nagrade, z minuto molka. O delu, življenju in liku  Jožeta Dularja je spregovoril mag. Boris Dular, podžupan Mestne občine Novo mesto. 

*

K 1. točki

Pregled in potrditev zapisnika 12. seje občinskega sveta 

Članice in člani občinskega sveta so s sklicem seje prejeli  zapisnik 12. seje občinskega sveta z dne 27.01.2000.

Občinski svet je, po razpravi dr. Mihaela Japlja (pripomba, da se v zapisnik poleg postavljenih vprašanj navedejo tudi odgovori), z večino glasov 
p  o  t  r  d  i  l  

zapisnik 12. seje občinskega sveta z dne 27.1.2000  v predloženi vsebini,

s pripombo, da se v bodoče v zapisnikih navede posamezno vprašanje in odgovor nanj.

(29  ZA, 1 PROTI)

K 2. točki

Določitev dnevnega reda

Članice in člani so s sklicem seje dne 09.02.2000 prejeli predlog dnevnega reda, dne 16.02.2000  pa še razširitev dnevnega reda z novima podtočkama: 13.3. Mnenje k imenovanju ravnatelja Poklicne in tehniške strojne šole na Šolskem centru Novo mesto in 13.4. Mnenje k imenovanju ravnatelja Strokovno zdravstvene in poklicne ter tehniško kemijske šole na Šolskem centru Novo mesto.

Mag. Boris Dular, podžupan in predsedujoči, je predlagal umik z dnevnega reda 13. seje: 12. točko: Premoženjsko pravne zadeve in podtočki: 13.3. Mnenje k imenovanju ravnatelja Poklicne in tehniške strojne šole na Šolskem centru Novo mesto ter 13.4. Mnenje k imenovanju ravnatelja Strokovno zdravstvene in poklicne ter tehniško kemijske šole na Šolskem centru Novo mesto, ker Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja na seji ni imela vseh podatkov.   Predlagal je tudi zamenjavo obravnave vrstnega reda točk tako, da se 9. točko: Soglasje k povišanju prodajne cene zemeljskega plina in dopolnitev meril za določanje cene  in 10. točko: Soglasje k predlogu za dopolnitev registracije dejavnosti Komunale Novo mesto, d.o.o., obravnava kot 4. in 5. točko dnevnega reda.

Jože Kukec je predlagal, da se podtočk 13.3. in 13.4. ne umakne z dnevnega reda, ker kot član sveta Šolskega centra razpolaga s celotno dokumentacijo. Zato je  predlagal, da se zaradi kratkih zakonsko določenih rokov za izdajo mnenja, med sejo sestane Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter ponovno, še danes, prouči dokumentacijo in pripravi predlog za odločanje na tej seji.

I.

Po razpravi se je občinski svet seznanil z 

u  m  i  k  o  m 

12. točke: Premoženjsko pravne zadeve

z dnevnega reda 13. seje občinskega sveta.

Občinski svet je nato z večino glasov sprejel 
II.

s  k  l  e  p

V odmoru med sejo občinskega sveta se sestane Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter pripravi predlog za odločanje za podtočki 13.3. in 13.4. na tej seji občinskega sveta.  
(20 ZA, 4 PROTI)

III.

naslednji, spremenjen 

d n e v n i   r e d :

1. Pregled in potrditev zapisnika 12. seje občinskega sveta 

2. Določitev dnevnega reda

3. Program priprave za spremembo in dopolnitev lokacijskega načrta  Centra za ravnanje z odpadki Dolenjske 

4. Predlog odloka za ureditveni načrt športno-rekreacijskega parka Portoval - prva obravnava

5. Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega plana Občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do leta 2000 ter prostorskih sestavin  srednjeročnega družbenega plana Občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do leta 1990, dopolnjena v letih 1990 do 1996 za območje Mestne občine Novo mesto (zaradi odloka za ureditveni načrt športno rekreacijskega parka Sv. Rok) - prva obravnava 

6. Predlog odloka o ureditvenem načrtu športno-rekreacijskega parka Sv. Rok - prva obravnava

7. Program priprave sprememb in dopolnitev Odloka o prostorsko ureditvenih pogojih za območje mestnega jedra Novo mesto

8. Program priprave za ureditveni načrt zdravstvenega kompleksa Novo mesto

9. Soglasje k povišanju prodajne cene zemeljskega plina in dopolnitev meril za določanje cene

10. Soglasje k predlogu za dopolnitev registracije dejavnosti Komunale Novo mesto, d.o.o. 

11. Poročilo o delu Podjetniškega centra Novo mesto, d.o.o.,  za leto 1999

12. Kadrovske zadeve

 12.1. Imenovanje predstavnika MO Novo mesto v svet Splošne bolnišnice 

              Novo  mesto

     12.2. Oblikovanje predloga kandidatov za predstavnike MO Novo mesto v 

    programski svet TV Novo mesto

     12.3. Mnenje k imenovanju ravnatelja  Poklicne in tehniške strojne šole 

              na Šolskem centru Novo mesto

     12.4. Mnenje k imenovanju ravnatelja Strokovno zdravstvene in poklicne 

             ter tehniško kemijske šole na Šolskem centru Novo mesto. 

13. Vprašanja, pobude in odgovori

14. Razno.

IV.

s  k  l  e  p

Zamenja se  obravnava vrstnega reda točk tako, da se 9. in 10. točka obravnavata kot 4. in 5. točka dnevnega reda.  

(28 ZA, 0 PROTI)

K 3. točki

Program priprave sprememb in dopolnitev lokacijskega načrta Centra za ravnanje z odpadki Dolenjske

S sklicem seje so članice in člani prejeli program priprave sprememb in dopolnitev; pred sejo pa še poročili delovnih teles občinskega sveta: Odbora za komunalo in promet ter Odbora za okolje in prostor. 

Dopolnilno obrazložitev je na seji podal Jože Derganc, sekretar Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve. 

Ivan Vladimir Šteblaj, predsednik Odbora za komunalo in promet, ter Jože Kregar, predsednik Odbora za okolje in prostor,  sta poročala v imenu delovnih teles.

V razpravi so sodelovali:

Karel Kapš (vprašanje, kdo je odgovoren za to, da prostorska  dokumentacija ni bila narejena tako kot bi morala biti; razpis za projektno dokumentacijo je bil zavrnjen s strani državne revizijske komisije, zakaj se je nato toliko časa čakalo). 

Na vprašanje je odgovarjal  Jože Derganc, sekretar Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve (na postopek razpisa Mestna občina Novo mesto ni imela vpliva; razpis se je razveljavil zaradi pritožbe IBE, d.o.o.; v tem času je bila najdena boljša tehnologija; tehnologija deponije in obdelave odpadkov je šele v razvoju, zato je bilo težko natančno načrtovati prostorsko dokumentacijo). Alojz Zoran (ni bil v celoti zadovoljen s pojasnilom; ocena, da  je bil pristop k tej zadevi  nestrokoven, ter da ni garancije, da bo sedanja tehnologija primerna oziroma najsodobnejša; predlog za revizijo tega programa), Ivan Vladimir Šteblaj (kot član razpisne komisije je bil prisoten na javnem razpisu, bili so štirje ponudniki, izdelana je bila analiza ponudb, finančno najcenejša ponudba IBE, vendar brez kompostarne; ponudba izbranega ponudnika je bila sodobnejša in sprejemljivejša s kompostarno in sortirnico ter z zmanjšanjem količin odpadkov; tehnologija ugodno ocenjena tudi pri mednarodnem skladu), dr. Mihael Japelj (vprašanje, kakšna firma je IBE; vprašanje, kakšne strokovnjake ima ta firma za najsodobnejšo tehnologijo, kakšne reference in  katere strokovnjake (imena); vsaka tehnologija ima določene karakteristike, ki se jih da opisati in primerjati med sabo). Na postavljena vprašanja je odgovarjal Slavko Janežič, Komunala Novo mesto, d.o.o. (IBE je ljubljanska firma za projektiranje, ki je naredila prvotni idejni projekt za razširitev deponije; IBE ni bila kos višji tehnologiji za novo deponijo, zato IBE ni bil izbran na razpisu; reference drugega ponudnika  - Topos z avstrijskim podizvajalcem so bistveno boljše, imena sodelujočih strokovnjakov so znana; projekt je podprlo tudi  Ministrstvo za okolje in prostor; projekt stane 7 mio DEM, obstoja možnost 50 % financiranja z nepovratnimi sredstvi  EU, del sredstev bi zagotovila država, ostalo pa lokalna skupnost; občinski svet s sprejemom spremembe LN  ne izbira tehnologije, to bo stvar razpisa; sedanji lokacijski načrt je preveč zavezujoč na obstoječo tehnologijo, projekt je že doslej bil podprt z nepovratnimi sredstvi MOP); mag. Boris Dular (danes občinski svet ne odloča o izvajalcu); Miloš Dular (če se odločamo za določeno tehnologijo, to hkrati pomeni tudi  odločitev za izvajalca; poudarek je na tem, kaj  rabimo oz. v kolikšni meri bomo s spremembo LN prišli do nepovratnih sredstev; kakšno zmanjšanje bo to pomenilo za občinski proračun; vprašanje, zakaj se to ni vedelo že pred pol leta, ko se je sprejemal LN) , Anton Škerlj (zadovoljen z odgovori, če gre res za novosti pri tehnologiji,  potem podpora taki rešitvi).

Občinski svet je nato z večino glasov sprejel  

Program priprave

sprememb in dopolnitev lokacijskega načrta

Centra za ravnanje z odpadki Dolenjske

v predloženi vsebini.

(28 ZA, 2 PROTI)

K 9. točki

Soglasje k povišanju prodajne cene zemeljskega plina in dopolnitev meril za določanje cene

S sklicem seje so članice in člani prejeli predlog Komunale Novo mesto, d.o.o. za soglasje k povišanju prodajne cene zemeljskega plina  ter predlog za dopolnitev  meril in  kriterijev za oblikovanje cen za prodajo plina iz javnega plinovodnega omrežja v Mestni občini Novo mesto z obrazložitvami in stališči občinske uprave. Pred sejo pa so prejeli še poročilo Odbora za komunalo in promet.

Dopolnilno obrazložitev je na seji podal Jože Derganc, sekretar Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve, ki je posredoval negativno  stališče občinske uprave do spremembe meril in kriterijev za oblikovanje cen tako, da bi lahko Komunala Novo mesto, d.o.o. avtomatsko prilagajala cene spremembam cen zemeljskega plina.

Ivan Vladimir Šteblaj, predsednik Odbora za komunalo in promet, je podal poročilo odbora.

V razpravi so sodelovali:

Leopold Kolenc (vprašanje ali je današnja podražitev plina, objavljena v medijih, že vključena v predlagano podražitev). Na vprašanje je odgovoril  Mirko Kraševec, predstavnik Komunale Novo mesto (predlog vsebuje podražitve iz preteklosti). 

Darinka Smrke (predlog, da se upošteva poročilo Odbora za komunalo promet, ter da JP Komunala do naslednje seje občinskega sveta posreduje poročilo s podatki o strukturi cene zemeljskega plina, o priključitvenih možnostih in o dejanski priključitvi porabnikov na plinovodno omrežje, s primerjavo cen z drugimi sistemi in energenti).

Po razpravi je občinski svet z večino glasov sprejel naslednja 

s  k  l  e  p  a 

1.
Občinski svet Mestne občine Novo mesto soglaša s povišanjem prodajne cene zemeljskega plina iz javnega plinovodnega omrežja v Mestni občini Novo mesto za tarifno skupino široke potrošnje v višini 5,60 SIT/m3, ter za tarifno skupino ostale potrošnje v višini 2,80 SIT/m3 od 1.3.2000 dalje.

(29 ZA, 1 PROTI)

2.

Občinski svet je zadolžil Komunalo Novo mesto, d.o.o., da do naslednje seje občinskega sveta  posreduje poročilo o izvajanju Odloka o oskrbi naselij s plinom iz javnega plinovodnega omrežja v občini Novo mesto (obseg zgrajenega plinovodnega omrežja, priključitvene možnosti, obseg dejanske priključenosti uporabnikov na plinovodno omrežje, struktura cen, nadaljnja širitev plinovodnega omrežja, ipd.).

(29 ZA, 0 PROTI)

K 10. točki

Soglasje k predlogu za dopolnitev registracije dejavnosti Komunale Novo mesto, d.o.o. 

S sklicem seje so članice in člani prejeli predlog soglasja za dopolnitev registracije dejavnosti Komunale Novo mesto, d.o.o. 

Dopolnilno obrazložitev je na seji podal Jože Derganc, sekretar Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve. 

Ivan Vladimir Šteblaj, predsednik Odbora za komunalo in promet pa je poročal v imenu odbora.

V razpravi so sodelovali:

Miloš Dular (se je navezal  na pripombo Odbora za komunalo in promet in  ponovno opozoril na nevarnost pretirane komercializacije dejavnosti podjetja Komunala ter menil, da je predlagana doregistracija v 42 točkah  preširoka in nepotrebna (kot npr. trgovina na debelo z lesom, gradbenim materialom in sanitarno opremo, trgovina na debelo in drobno z ostanki in odpadki, druge trgovine na debelo, cestni tovorni promet, drug kopenski potniški promet na rednih linijah, drug kopenski potniški promet, poslovanje in trgovanje  z lastnimi nepremičninami, svetovanje in oskrba z računalniškimi programi, obdelava podatkov, sklop raziskovanj, arhitekturno in gradbeno projektiranje), zato predlog občinskemu svetu, da se odločanje preloži na naslednjo sejo in se podjetje doregistrira samo s tistimi dejavnostmi, ki so nujno potrebne za njeno osnovno dejavnost); Ivan Vladimir Šteblaj (podobna razmišljanja so se pojavila tudi na Odboru za komunalo in promet, dokler ni predstavnica Komunale posebej obrazložila vsako točko predlagane razširitve dejavnosti, s čimer je bil  odbor zadovoljen). Jožica Fabjan, vodja splošno kadrovskega službe Komunale, je predstavila organiziranost podjetja ter podrobneje obrazložila vzroke za razširitev registracije podjetja po posameznih točkah  (uvajanje nove intervencijske skupine za komunalno infrastrukturo zaradi:  kakovosti, ekonomičnosti in racionalne izrabe kapacitet; pojasnila vzroke za  posamezne  sklope dejavnosti (11 – kompostiranje lesnih odpadkov, 12 – material za reciklažo, star papir, 19 – za dejavnost JP Komunala uporablja tovorna vozila, za ta vozila je potrebna licenca, 28 – JP Komunala ima dober informacijski sistem in tudi nekaj lastnih specifičnih programov, ki so zanimivi tudi za druga sorodna podjetja,  34 – to dejavnost opravlja kataster JP Komunala, 35 – svetovanje za komunalne storitve; gradbena intervencijska skupina je namenjena za kvalitetnejšo, hitrejšo delo na komunalni infrastrukturi; mnenje Inštituta Jožef Štefan: na področju vodooskrbe je Komunali Novo mesto podzaposlenost). Miloš Dular je bil z nekaterimi pojasnili zadovoljen, medtem ko še vedno ni jasno kaj obsega dejavnost 20. Drug kopenski potniški promet na rednih linijah ter 21. Drug kopenski potniški promet, ter mnenje, da lahko promet z (lastnimi) nepremičninami opravljajo druga, za to pooblaščena podjetja (npr. Zarja). Na razpravo je ponovno odgovorila Jožica Fabjan ter dodatno pojasnila posamezne postavke in potrebe ter poudarila, da so naslovi posameznih dejavnosti v skladu z zahtevami dobesedno prepisani iz nomenklature standardne klasifikacije dejavnosti ter zaradi tega v nekaterih primerih širši, kot bo dejanska dejavnost podjetja.    

Mag. Franci Bačar (vprašanje, kaj dejansko spada in kaj ne v dejavnost JP Komunala, v preteklosti so bile nekatere dejavnosti že izločene, ki se sedaj ponovno uvajajo; vprašljiva je ekonomičnost lastne intervencijske skupine, saj se tako delo lahko dobi na trgu), Franci Kek (za intervencijska dela iskati izvajalce na trgu) ter dr. Mihael Japelj.

Na vprašanje predsedujočega ali vztraja pri predlogu za umik te točke, je Miloš Dular ponovil predlog za umik, ter da se do naslednje seje preuči vsaj najbolj izstopajoče dejavnosti (promet z lastnimi nepremičninami, kopenski potniški promet na rednih linijah, drug kopenski potniški promet  ipd.). 

1.

Nato  občinski svet z glasovanjem z večino glasov proti

n i    s p r e j e l

predloga, da se odločanje o točki: Soglasje k dopolnitvi registracije dejavnosti Komunale Novo mesto, d.o.o. preloži na naslednjo sejo  (predlagatelj: Miloš Dular). 
(10 ZA, 17 PROTI)

2.
Občinski svet je nato z večino glasov sprejel

s  k  l  e  p  

Občinski svet Mestne občine Novo mesto daje soglasje k dopolnitvi registracije dejavnosti javnega podjetja  Komunala Novo mesto, d.o.o., v predloženi vsebini.
(17 ZA, 10 PROTI)

K 4. točki

Predlog odloka za ureditveni načrt športno-rekreacijskega parka Portoval - prva obravnava

Članice in člani so s sklicem seje prejeli predlog odloka z obrazložitvijo; pred sejo pa še poročili Odbora za okolje in prostor ter Odbora za komunalo in promet.

Dopolnilno obrazložitev je na seji podal Jože Derganc, sekretar Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve.

V imenu delovnih teles občinskega sveta sta poročala:

Jože Kregar, predsednik Odbora za okolje in prostor, ter 

Ivan Vladimir Šteblaj, predsednik Odbora za komunalo in promet.

V razpravi so sodelovali:

Sašo Stojanovič Borštnar (najprej se je zavzel za večjo pozornost svetnikov pri uvodnih predstavitvah gradiv na seji, nato pa posredoval naslednje pripombe na posredovano gradivo: neustrezna lokacija bazena, smiselnost pozidave ob Topliški cesti z ohranitvijo vedute, reševanje potreb in stadiona s povečanjem zahodne tribune, zgraditev mostu, obravnava parka kot celote); Marijan Špilar (razprava z vidika uporabnosti in nujnosti športno rekreacijskega parka, za katerega priprave in prizadevanja potekajo že 50 let, zato je potrebno najti racionalne možnosti za ureditev tega območja, apel v imenu potreb športa k združitvi moči in znanja, k  tvornost in produktivnost pri iskanju najustreznejših rešitev); Darinka Smrke (podpora za nadaljevanje postopka sprejemanja, ob upoštevanju argumentiranih pripomb iz dosedanjih javnih razprav); mag. Franci Bačar (dilema ali postopek sprejemanja nadaljevati ali predlog odloka zavrniti; dvom, da bodo pripombe v tej fazi resnično upoštevane, če niso bile v vsem sedanjem pripravljalnem obdobju; če predlagatelj prevzame odgovornost za odpravo osnovnih problemov, ki so prisotni ves čas nastajanja dokumenta (lokacija bazena, tenis dvorana, zahodna tribuna), velja podpreti nadaljnji postopek sprejemanja, dodatni predlogi pa so: obdelati tudi pristop do tega območja - navezava na obstoječe in nove komunikacije (most/ceste) ter pripraviti finančno dinamiko - obremenitev proračuna oziroma oceno realnih proračunskih možnosti); Alojz Turk (podpora urejanju športnih površin, vendar na podlagi globalnega dolgoročnega razvojnega plana; konkretna pripomba/predlog: namesto neprimerne lokacije bazena bi bilo  smotrneje adaptirati in usposobiti za javnost bazen pri OŠ Grm; vsi odloki naj imajo tudi dolgoročno finančno konstrukcijo glede na možnosti proračuna); Ivan Vladimir Šteblaj (dva predloga: ureditev odprtega zimskega drsališča, ohranitev, ureditev obstoječega vodnega izvira na tem območju; vprašanje lastništva zemljišč); Marjan Somrak (podpora predlogom za nadaljevanje postopka sprejemanja dokumenta, v vodeni javni razpravi se predlog dokumenta lahko spremeni v ključnih nesprejemljivih točkah); Anton Škerlj (če bo danes sprejeta prva faza odloka, obstoja nevarnost, da ključne pripombe tudi tokrat ne bodo upoštevane, tako kot doslej; opozorilo, da je predlog odloka za UN Portoval  v direktnem nasprotju z  veljavnim odlokom, ki varuje obrežje reke Krke, na kar je bilo opozorjeno že na javni razpravi leta 1994, in na kar strokovna javnost ves čas brez uspeha opozarja; zato je še kako upravičeno vprašanje (glede na to, da strokovne pripombe niso bile upoštevane v šestih letih), kje je potem garancija, da bodo tokrat - v nekaj mesečnem času med pripravo predloga za drugo obravnavo; zato podpora predlogu za umik predloga odloka z dnevnega reda); Miloš Dular (odločitev je v pristojnosti svetnikov, vprašanje, koliko svetnikov je prihajalo na javne predstavitve/obravnave; predlog za modificiran tretji predlog Odbora za okolja in prostor: osnutek odloka se sprejme, pripombe odbora in svetnikov se šteje kot del javne razprave, svetnike se vabi na javne razprave, stališča do pripomb iz javne razprave se obravnava na občinskem svetu pred izdelavo dopolnjenega osnutka predloga, na podlagi sprejetih stališč občinskega sveta do pripomb se zadolži strokovna služba za izdelavo predloga odloka, na seje občinskega sveta se vabi izdelovalca UN; pripomba na uporabo terminologije predlog (osnutek) odloka).

Jože Derganc, sekretar Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve, je v odgovoru poudaril, da je takšen zakonsko določen postopek za sprejemanje vseh prostorskih dokumentov (čeprav zaradi zakonske dikcije, da stališča do pripomb sprejema organ lokalne skupnosti - vprašanje: občinski svet ali župan - v preteklosti to ni bila praksa, kar se bo posebej pokazalo ob sprejemanju urbanističnih zasnov Novega mesta).

Dr. Mihael Japelj (v imenu Društva Novo mesto je apeliral, da gre za urejanje zelo pomembnega in občutljivega mestnega področja, da gre za "nadpolitično" zadevo, zato je zaskrbljujoča ugotovitev, da ves čas doslej niso bile upoštevane tehtne pripombe strokovne javnosti; podpora predlogu Miloša Dularja).

Občinski svet je po razpravi z glasovanjem z večino glasov sprejel naslednje 

s  k  l  e  p  e

1.

Občinski svet je sprejel
P r e d l o g

Odloka o ureditvenem načrtu za športno-rekreacijski park Portoval - prva obravnava.

2.

Pripombe z razprave na seji in pripombe delovnih teles občinskega sveta se štejejo kot del javne razprave.

3.

Na javno razgrnitev in razpravo o predlogu odloka se posebej vabi tudi vse članice in člane občinskega sveta.

4.

Stališča do pripomb iz javne razprave se posreduje v obravnavo in sprejem na občinski svet pred izdelavo dopolnjenega osnutka. Na sejo o obravnavi stališč do pripomb se vabi tudi izdelovalce ureditvenega načrta.

5.

Na podlagi sprejetih stališč do pripomb se zadolži strokovne službe za izdelavo predloga odloka za drugo obravnavo.

(29  ZA,  0  PROTI)

K 5. in 6. točki

Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega plana Občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do leta 2000 ter prostorskih sestavin  srednjeročnega družbenega plana Občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do leta 1990, dopolnjena v letih 1990 do 1996 za območje Mestne občine Novo mesto (zaradi odloka za ureditveni načrt športno rekreacijskega parka Sv. Rok) - prva obravnava

Predlog odloka o ureditvenem načrtu športno-rekreacijskega parka Sv. Rok - prva obravnava

S sklicem seje so članice in člani prejeli predloga odlokov, pred sejo pa še stališče Odbora za okolje in prostor ter Odbora za družbene dejavnosti.

Uvodno dopolnilno obrazložitev sta na seji podala Jože Derganc, sekretar Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve, ter Zdenko Hlavaty, predstavnik TAK.

V imenu delovnih teles občinskega sveta sta podala poročili:

Jože Kregar, predsednik Odbora za okolje in prostor, ter

Ana Bukovec, predsednica Odbora za družbene dejavnosti.

V razpravi so sodelovali:

Darinka Smrke (vprašanje ali gre predlog odloka v javno razpravo), mag. Franci Bačar (dopolnil vprašanje Odbora za družbene dejavnosti: koliko bo ta projekt stal občinski proračun, drugo vprašanje pa je ali je že natančno določena trasa južne obvoznice in koliko tangira obravnavani predlog UN; predlog, da se pospešijo aktivnosti za južno obvoznico).

Na vprašanja sta odgovarjala Jože Derganc (tako kot za vsak planski in prostorski akt bo tudi za ta UN javna razprava; natančna trasa južne obvoznice še ni določena, varuje se koridor, pred dokončno določitvijo trase južne obvoznice ni možno locirati parkirišč znotraj UN), Zdenko Hlavaty (izvedba športno-rekreacijskega parka Sv. Rok je načrtovana brez denarja občinskega proračuna, z  obljubljenim  kapitalom tujega investitorja).

V razpravi so še sodelovali:

Sašo Stojanovič Borštnar (podpora ideji, pripomba na preveč različno strukturo arhitekture na tako majhnem prostoru, predlog za smiselno integracijo sakralnega objekta v "športno - rekreacijsko okolje"), Miloš Dular (trasa južne obvoznice ne more biti severno od sedanje variante, zato ne bo posegala na območje obravnavanega UN; pri javni razpravi se naj ponovno preverijo variante trase južne obvoznice), dr. Mihael Japelj (predlog, da se tekaške steze umakne stran od ceste, možnost lokacije tekaške proge izven UN - Poganški hrib).

Po razpravi je občinski svet z večino glasov sprejel 

s  k  l  e  p e  

I. 

Občinski svet je sprejel 

1.

p  r  e  d  l  o  g

odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega plana občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do leta 2000 in srednjeročnega družbenega lana občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do leta 1990, za območje Mestne občine Novo mesto, dopolnjen 1999 (zaradi predloga odloka o ureditvenem načrtu športno rekreacijskega parka Sv. Rok)  - prva obravnava. 

2.

Pripombe in predlogi z razprave ter delovnih teles se štejejo kot del javne razprave.

3.

Po sprejemu stališč do pripomb iz javne razprave na občinskem svetu se pripravi dopolnjen osnutek. 

(30 ZA,  0  PROTI)

II.

Občinski svet je sprejel

1.

                                          p  r  e  d  l o  g

Odloka o ureditvenem načrtu športno rekreacijskega parka Sv. Rok - prva obravnava.

2.

Pripombe in predlogi z razprave ter delovnih teles se štejejo kot del javne razprave.

3.

Po sprejemu stališč do pripomb iz javne razprave na občinskem svetu se pripravi dopolnjen osnutek. 

(30 ZA,  0  PROTI)

K 7. točki

Program priprave sprememb in dopolnitev Odloka o prostorsko ureditvenih pogojih za območje mestnega jedra Novo mesto

Članice in člani so s sklicem seje prejeli predlog programa priprave sprememb in dopolnitev odloka, pred sejo pa še poročilo Odbora za komunalo in promet.

Uvodno dopolnilno obrazložitev je na seji podal Jože Derganc, sekretar Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve.

Poročilo delovnega telesa je podal Ivan Vladimir Šteblaj, predsednik Odbora za komunalo in promet.

V razpravi so sodelovali:

Darinka Smrke (predlog, da se v tretji točki 2. člena med organe in organizacije, ki morajo podati predhodne pogoje in mnenja za pripravo osnutka doda Društvo Novo mesto), mag. Franci Bačar (replika: predlog za razširitev tretje točke 2. člena s širšo definicijo: zainteresirana društva; predlog oz. pripomba, da se sprejme korigiran predlog Odbora za komunalo in promet za javni natečaj, vendar javni natečaj v vsakem primeru, ne samo v primeru zakonsko določene višina limita nad 5 mio SIT vrednosti; predlog, da se nove rešitve za parkirne prostore najde z garažnimi hišami na nepozidanih prostorih; predlog, da pri prostorskih aktih dobiva občinski svet tudi variantne rešitve).

Na vprašanja sta dogovarjala Jože Derganc (razprava o javnem naročilu je nepotrebna, ker  to ureja zakon; dobri pa so predlogi za vključevanje zainteresirane in strokovne javnosti) ter   Igor Merlin, vodja oddelka za prostorsko planiranje (pri PUP ne more biti natečaja).   

V razpravi so sodelovali še:

Alojz Turk (gradnja parkirne hiše na nepozidanih površinah se naj prouči in uvrsti na občinski svet), Anton Škerlj (soglasje krajevne skupnosti se v praksi ni dosledno izvajalo), Miloš Dular (opredelitev podzemnih garaž je že v sedanjem PUP).

Po razpravi je občinski svet sprejel 

Program priprave

sprememb in dopolnitev prostorsko ureditvenih pogojev za območje mestnega jedra Novega mesta z naslednjo dopolnitvijo oziroma spremembo besedila:

· v 2. členu se v tretji točki za poglavjem o organih in organizacijah, ki morajo podati predhodne pogoje in mnenja doda nov stavek, ki se glasi:

"Mnenje k pripravi osnutka sprememb in dopolnitev PUP - mestno jedro lahko podajo tudi druga zainteresirana strokovna društva."

· v 4. členu se korigira besedilo tretje alinee tako, da bo izdelovalec izbran na podlagi določil Zakona o javnih naročilih.  

(30 ZA,  0  PROTI)
K 8. točki

Program priprave za ureditveni načrt zdravstvenega kompleksa Novo mesto

S sklicem seje so članice in člani prejeli predlog programa priprave, pred sejo pa še poročilo Odbora za komunalo in promet.

Uvodno dopolnilno obrazložitev je na seji podal Jože Derganc, sekretar Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve.

Ivan Vladimir Šteblaj, predsednik Odbora za komunalo in promet, je podal poročilo odbora.

V razpravi je sodeloval Alojz Turk (vprašanje, kdo financira rekonstrukcijo Kandijske ceste).

Na razpravo je odgovarjal Jože Derganc (Kandijska cesta je državna cesta, občina financira pločnike, kolesarke steze in javno razsvetljavo; v letu 2000 je potrebno pridobiti idejni projekt rekonstrukcije Kandijske ceste na obstoječi trasi).

Po razpravi je občinski svet sprejel 

Program priprave

Ureditvenega načrta za Zdravstveni kompleks Novo mesto.
(30 ZA,  0  PROTI)

K 11. točki

Poročilo o delu Podjetniškega centra Novo mesto, d.o.o.,  za leto 1999

S sklicem seje so članice in člani prejeli poročilo, pred sejo pa še poročilo Odbora za gospodarstvo.

Uvodno dopolnilno obrazložitev sta na seji podala Jože Florijančič, sekretar Sekretariata za gospodarstvo, ter Andrej Škrinjar, direktor Podjetniškega centra.

Karel Kapš, predsednik Odbora za gospodarstvo, je podal poročilo odbora (pozitivna ocena dela, Podjteniški center prerašča občinske meje, delež občine je še vedno na enaki ravni kot na začteku).

Na razpravo je odgovoril Andrej Škrinjar (delež MO Novo mesto naj bi se zmanjševal le proporcionalno glede na povečevanje obsega PC, ne pa absolutno).

Po razpravi je občinski svet sprejel 

Poročilo o delu podjetniškega centra Novo mesto, d.o.o., za leto 1999.

(29 ZA,  0  PROTI)

*

Ob 19.30 uri je predsedujoči v skladu s 36. členom poslovnika odredil deset minut odmora.

 V odmoru se je sestala Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

*

Občinski svet je nadaljeval s sejo ob 19.40 uri.

K 12. točki

Kadrovske zadeve

Članice in članice so pred sejo prejeli poročilo Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja s predlogi za 12.1. in 12.3. točko.

Mag. Boris Dular, predsednik komisije, je podal uvodno obrazložitev ter posredoval dodatne predloge za 12.3. in 12.4. točko, ki jih je komisija sprejela v odmoru, med sejo občinskega sveta.

12.1.

Imenovanje predstavnika MO Novo mesto v svet Splošne bolnišnice

Novo mesto

Občinski svet je na predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja brez razprave in po ponovljenem glasovanju (zaradi prvotnega prevelikega skupnega števila glasov - 32) 

i  m  e  n  o  v  a  l

Mojco NOVAK, roj.                     ,                     ,                            ,

za predstavnico Mestne občine Novo mesto s Svet Splošne bolnišnice Novo mesto za dobo štirih let.

(20  ZA,  11  PROTI)

12.2.

Oblikovanje predloga kandidatov za predstavnike MO Novo mesto v programski svet TV Novo mesto

V razpravi so  sodelovali:

Franci Kek (nezadovoljstvo s predlogom komisije, poudarek naj bo na poznavanju dejavnosti oziroma medija, ne pa samo na razmerju koalicija - opozicija, zato dodatni predlog za novega kandidata s široko podporo ter predlog, da se posamično glasuje o vsakem kandidatu posebej), dr. Mihael Japelj (predlog, da se odločanje odloži do naslednje seje), ter Alojz Zupančič (podpora za odložitev odločanja).

Občinski svet je v skladu s 46. členom poslovnika najprej glasoval o spreminjevalnem predlogu ter z večino glasov proti 

n i    s p r e j e l

predloga za odložitev odločanja o predlogu kandidatov za predstavnike MO Novo mesto v programski svet TV Novo mesto.

(14  ZA,  16  PROTI)

Občinski svet je nato z večino glasov sprejel 

s  k  l  e  p

Občinski svet Mestne občine Novo mesto predlaga skupščini TV Novo mesto, da imenuje naslednje kandidate - predstavnike Mestne občine Novo mesto za člane programskega sveta TV Novo mesto:

1. Jožeta Derganca, roj.                  ,                   ,                              ,

2. Miloša Dularja, roj.                  ,                            ,                         ,

3. Jožico Fabjan, roj.                   ,                   ,                         , 
               , 

4. Miloša Jakopca, roj.                     ,                ,                       ,       

                                   .

(19  ZA,  11 PROTI)

12.3.

Mnenje k imenovanju ravnatelja  Poklicne in tehniške strojne šole na Šolskem centru Novo mesto

Občinski svet je na predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja brez razprave z večino glasov sprejel

pozitivno mnenje 

k imenovanju Zvonke Krištof, roj.                , za ravnateljico Strokovne zdravstvene in poklicne ter tehniške kemijske šole.

(30  ZA,  0  PROTI)

12.4.

Mnenje k imenovanju ravnatelja Strokovno zdravstvene in poklicne ter tehniško kemijske šole na Šolskem centru Novo mesto

Občinski svet je na predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja brez razprave z večino glasov sprejel

pozitivno mnenje 

k imenovanju Renate Zupanc Grom, roj.                     , za ravnateljico Poklicne in tehniške strojne šole.

(31  ZA,  0  PROTI)

K 13. točki

Vprašanja, pobude in odgovori

Članice in člani občinskega sveta so na klop v pismeni obliki prejeli odgovore na naslednje pobude:

1. 032-06-064/2000-12-12: ponovna pobuda za proučitev smotrnosti mestnega  

                                               potniškega prometa.

2. 032-06-069/2000-12-12: pobuda za podaljšanje proge mestnega potniškega 

                                              prometa.

3. 032-06-070/2000-12-12: vprašanje glede predlogov občinski inšpekciji za 

   ukrepanje za nepravočasno odstranitev snega s  

                                             pločnikov.

4. 032-06-071/2000-12-12: vprašanje izpolnjevanja funkcije garancijskega sklada.

Nova vprašanja in pobude so posredovali:

a) ustno 

1. Leopold Kolenc 

032-06-072/2000-12-13:  pobuda/zahteva za rešitev vprašanja škode v zasebnih 

                                         gozdovih v Bršljinu zaradi Romov in Slovenske vojske.

2. Anica Bukovec 

032-06-073/2000-12-13: pobuda, da Mestna občina Novo mesto prispeva k hitrejši 

                                        ureditvi statusa varne hiše, za katero je vse več potreb.

032-06-074/2000-12-13: vprašanje, kakšne so možnosti za reševanje 

        stanovanjskega problema družine Kastelic iz Cerovca 

                                        (požar).

b) v pismeni obliki

3. Anton Škerlj

032-06-075/2000-12-13: vprašanje ali res ni mogoče izdati soglasja za obnovitev 

                                        hiše na Glavnem trgu 27 v Novem mestu in pobuda, da 

        se najdejo  možnosti za ugoditev lastniku oziroma            

                                        investitorju.

4. Alojz Turk

032-06-076/2000-12-13: pobuda, da se pripravi pregled realizacije vseh vprašanj 

                                        in pobud članic in članov občinskega sveta.

5. Vid Meršol

032-06-077/2000-12-13: vprašanje, kdo in zakaj je dal odobritev za posek vrb na 

                                        levem bregu Krke od Seidlovega mlina proti Seidlovi 

                                        žagi.

6. Rajmund Gerdovič

032-06-078/2000-12-13: vprašanje v zvezi s preplastitvijo cest v KS Šmihel, v 

        zvezi z vzdrževanjem šmihelskega pokopališča po    

                                        preselitvi v Srebrniče ter v zvezi z ureditvijo pločnikov in  

                                        javne razsvetljave v KS Šmihel.

7. Ivan Šteblaj in Rajmund Gerdovič

032-06-079/2000-12-13: vprašanje, kdaj in kako bo občina zmanjšala število 

                                        zaposlenih v občinski upravi.

8. Odbor za komunalo in promet

032-06-080/2000-12-13: pobuda za nadaljevanje aktivnosti za izgradnjo avtoceste 

        ter za ponovno preverbo variante poteka trase Hrastje   

        Kronovo.

Marijan Špilar je pozval vse svetnice in svetnike, da se pred naslednjo obravnavo odloka o ureditvenem načrtu za športno-rekreacijski park Portoval sprehodijo po parku Portoval in si ga ogledajo.

K 14. točki

Razno 

Darinka Smrke je predlagala, da glede na zaostajanje  Mestne občine Novo mesto z aktivnostmi za urejanje cone Livada v skladu s prejetim ureditvenim načrtom ter glede na želje investitorjev, občinski svet sprejem sklep, da lahko investitorji pridobijo gradbeno dovoljenje dovoljenje za začetek gradnje, če so podpisali sporazum z Mestno občino Novo mesto o sorazmernem vlaganju v izvedbo komunalne infrastrukture, in če pri svojem posegu lahko zagotovijo samostojno priključevanje na potrebno infrastrukturo. Predlagateljica je povedala, da je predlog sklepa usklajen z UE Novo mesto ter občinskim Sekretariatom za okolje, prostor in komunalne zadeve. 

Po razpravi Saša Stojanoviča Borštnarja (proceduralno vprašanje), Adolfa Zupana ter Marjana Somraka je občinski svet z večino glasov sprejel 

s  k  l  e  p  

Investitorji na območju UN Livada lahko pridobijo gradbeno dovoljenje za začetek gradnje, če so podpisali sporazum z Mestno občino Novo mesto o sorazmernem vlaganju v izvedbo komunalne infrastrukture in če pri svojem posegu lahko zagotovijo samostojno priključevanje na potrebno infrastrukturo, to je priključitev na vodovod, kanalizacijo, elektro in TT omrežje.

(29 ZA,  0  PROTI)

Miloš Dular je opozoril na informacije, da je Urad za prostorsko planiranje naročil izdelavo osnutka LN za potek dolenjske avtoceste po trasi, ki jo je predlagal DARS, in ki ne upošteva zahtev Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto ter pozval občinski svet k odzivu na tako ravnanje države. Mag. Franci Bačar  pa je opozoril, da je identična opozorila pred letom že sam posredoval, pa ni bilo ustrezne reakcije s strani Mestne občine Novo mesto.

Ker k tej točki ni bilo več razprave, je podžupan končal sejo ob 20.10  uri.

Številka:  032-01-13/1999-1200

Datum:    24.02.2000

         Zapisal





             
Podžupan

  Darko Habjanič




               mag. Boris Dular   
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